Тест
I    Газообмен при дыхании происходит в :

1. носу

2. трахее

3. лёгких

4. гортани

II   Голосовой аппарат находится в:

1. носовых полостях

2. гортани

3. трахее

4. носоглотке

III   К органам дыхательной системы не принадлежит:

1. пищевод

2. гортань

3. трахея

4. полость носа

IV    Альвеолы- это

1. дыхательные бронхиолы

2. конечные бронхиолы

3. бронхи

4. легочные пузырьки

V    В выдыхаемом воздухе количество углекислого газа с 0,03% повышается до:

1. 8%

2. 16, 3 %

3. 4 %

4. 79,7 %

Ответы: 3; 2; 1; 4; 3.
